



# 家長教師會會訊

大埔廣福道182號

校長贈言

2013-2014

主席  
陳旭東女士

副主席  
梁慧嫻女士  
何志立校長

教師委員  
鄭思宏副校長  
冼月杏主任  
魏婉明主任

姜慧賢主任  
財務主任  
陳碧兒女士

總務主任  
何麗燕女士  
尹勝英先生  
陳秀德先生

康樂主任  
黃玉娟女士  
吳詠欣女士

聯絡主任  
司徒敏儀女士  
鄭美英女士

聯會代表  
陳秀德先生

買賣委員會代表  
司徒敏儀女士  
鄭美英女士

後補委員  
羅偉嬌女士

## 王肇枝中學家長教師會成員

能夠在校園成長故事，見證一代又一代年青人的成長，我們是莫大的福氣。要承認自己，有並努總幸一的的土壤。校長

非力會每過一芽發旺。在生命培護的深耕細作，讓我們協力為幼苗提供茁壯枝衍何志立校長

**主席的話**

大家好！不知不覺，我為王肇枝中學的家長教師會服務已經四年了。這次，能夠以家教會主席的身份撰文，深感榮幸。

我從最初擔任家長義工，到後來加入家教會，擔任兩屆家教會副主席，並在學年初正式接任家教會主席，多得各委員在這幾年全力支持，各位家長義工積極參與，家教會的會務及各項活動得以順利推行。在此，我謹向各位委員、老師及家長義工致謝。

成為家教會的一員，我與老師見面的機會多了，使我更了解校長老師們的辛勞，尤其家教會中的老師委員，除了應付繁忙的校務工作，更不惜犧牲自己的休息時間為家教會服務，在此我十分感激校長老師們對本會的大力支持和付出。

從家長的角度，我加入家教會，是希望為孩子樹立一個榜樣，教導她待人以禮，服務社群，瞭解"施比受更為有福"。就算孩子們在磨難中成長，也是蒙恩的，有福的。我堅信家長們為校服務的熱誠，一定可以感動我們的下一代。

未來的日子，我希望有更多的義工成員加入我們的大家庭，凝聚大家的力量，把我們的愛心之光燃點下去，使"家校同心"的精神更能發揚光大。

陳旭東主席

## 副校長贈言

作為教師，也作為一個兩名教父，我深深超過，學校兩十年建立的行政運行，學生都相當切和很色間份，親作有心，互合作立中的老大的幫助，所了，帶密對工作。的建友師的益我們的

來的重要性和效果。在家教會更多的家長接觸，事及藉老師、家校長、老友，讓我們一起攜手同心，幫助我們的

一切伙伴關係，更藉著日常影響！對「老友」，讓我們一起攜手同心，幫助我們的

學生成長有十分正面的認識，無論對「老友」，讓我們一起攜手同心，幫助我們的

學生角色有更深入的認識，無論對「老友」，讓我們一起攜手同心，幫助我們的

珍惜現在與過去的一群家長「老友」，讓我們一起攜手同心，幫助我們的

下一代健康成長！

鄭思宏副校長

## 輔導主任贈言

愛的教育

「家」字以宀為部首，就像是家人在同一屋簷下相濡以沫；「學」字以子為部首，教育以孩子身心健康成長為本。家庭與學校共同以心字部的「愛」為基礎，培育年輕社會主人翁，當能事半而功倍。

惜現今社會生活節奏急速而忙亂，令人心靈也難以安寧。容易令家人共處一室，卻各忙於電視電腦與手機；課程急趕而令師生埋首於故紙堆，愛悄然減退而牢騷日增！

如能重拾心中那份赤誠愛念，父母師長對年輕新一代，自會處處關心而又能敢於管教；孩子在愛的教育下當能羽翼豐長，展翅高飛。

期望家庭與學校以「愛」為基礎，合作與溝通，在未來日子於親職教育工作坊、家長小組、家長義工活動等，共建讓孩子高飛的世界。

家長教師會洗月杏

## 現屆委員合照



## 展望

期望家庭與學校以「愛」為基礎，合作與溝通，家長長工作坊、家長小組、親職教育工作坊、家長義工活動等，共建讓孩子高飛的世界。

2012-2013

回顧



春茗盆菜宴



敬師日活動



2012-2013

回顧

## 大學升學講座



## 義工家長手工班



學生操行獎籌款

## 升學講座-澳洲



出席支持大埔家長教師聯會選舉及就職典禮



## 接受家校合作大使表揚狀



2013年  
6月28及29日我跟女子廣州的想起那次精彩的  
兒參加了學校的親那次旅行。這鄭兩腦餘陳很富亦得  
兩天交流營”回憶無窮。  
行程確實回味無窮。  
那我們登了南中國大學場次一著皮依邊則步整個，同  
大學方面安排令我到了同學場次一著景，一們的街行學個  
午課後，氣請我還校是長那夜，我喜歡流，整個，同  
比生們忘打去餐，因為，成了江第二兒最外校認作識，這  
廣州的深加運動，希望來年學校可再舉辦！

親子廣州交流營  
司徒敏儀Mandy

## 委員隨筆 (續)

# 委員隨筆

去年家教會和學校首次  
合辦了國際認可的雅思課程，目的  
是希望讓學生在英文課堂以外多一點聽，多  
一點寫，多一點讀和多一點講英語。

課程能順利開辦，校長和英文科科主任真是功不可沒。他們不遺餘力，由構思、討論、招標和揀選合作伙伴等等，他們都一絲不苟，尤其在最後挑選階段，老師發揮專業精神，在各投標者中仔細比較及分析各項優劣，為學生揀選最合適的合作機構。在課程展開前，校長和科主任更在百忙中抽空親自面見服務機構代表，詳細了解課程安排及授課流程內容等細節。

我作為一位PTA成員，有幸參與其中，獲益良多。看到學校的認真和老師的無私奉獻，令我十分感動，這真是王肇枝學生的福氣。

雅思課程  
鄭美英 Portia

敬曾家們，也和我卡益們長會，，師有學家教卡同敬來為我們敬年型一師舉我下不去心果一下寫但的蘋一會。是，體個勵。教心教只名家開都下立一鼓獻。年分，簽了師要貢動起做老的私想的活一但位真無回真，項員不每來勤動」此委員給二辛過會委送康出的

當天，我們家教會的委員和一群家長義工，個個笑容滿面，懷著衷心感激的心情，向各位老師們獻蘋果，老師們也十分驚喜，霎時，校園揚溢著一片和諧與溫馨。

還希望家教會日後能多點舉辦這些有意義而又互動的活動！

何麗燕 Candy

中間手生盡此出人  
枝月攜學中在心主  
肇數密動程。出的  
玉短緊推過誼、來  
入短，力動友獻未  
踏。致活的奉們！  
式員相》備貴私我泰  
正委輔翁籌可無《康  
子會相人在能員爲心  
兒和教間主員難委，身  
和家之的委是會融位  
我屆會來各亦教共各  
月本教未見這家校願  
97本教未見這家校願  
年爲家們看，屆家祝  
2013成與我，神本致。  
持方《我精謝達材  
支持爲的隊感會人

《互信》吳詠欣 Winnie

長，是丁園心教家深就新揮衷家秀及很個員發要及優受一委分更校養老師感有會充，學培老我只教，持持，到令標家力支支境，得作目屆群的力環慶合方本策會全長，及雙爲群教長成程識，作，家家良旅認間。係對各優一、無本信方望立

同時，我亦以這方法經常與孩子互相分享聽歌學外語之樂趣，看見他們從小喜愛外語而深感安慰，共同勉之。羅偉嬌 Cony